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Γ΄ τάξη Λυκείου 
      Πρόβλημα 1 
      Να προσδιορίσετε τις τιμές της παραμέτρου  για τις οποίες το εμβαδόν του τριγώνου που 
ορίζεται από τις γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων

m
( ) 3 6f x x= − + , ( ) ,g x mx= m∈ , 

και τον άξονα των x  ισούται με 3.                                                                                 Μονάδες 5 
                                                                     
      Πρόβλημα 2  
      Έστω  το ορθόκεντρο και O το περίκεντρο οξυγωνίου τριγώνου ABΓ. Έστω ακόμη 

 τα μέσα των πλευρών του ΒΓ, ΑΓ και ΑΒ, αντίστοιχα. Θεωρούμε τα σημεία 
 έτσι ώστε: 

H
Ζ
Ζ

Δ, Ε και 

1 1, καιΔ Ε 1

                                  ,   και 1 λΟΔ = ⋅ΟΔ 1 λΟΕ = ⋅ΟΕ 1 λΟΖ = ⋅ΟΖ , με 1λ > . 
 Ο κύκλος Cα  που έχει κέντρο το σημείο 1Δ  και διέρχεται από το  τέμνει την ευθεία  ΒΓ  στα 
σημεία  και . Όμοια, οι κύκλοι 

H

1Α 2Α ( ) ( )1γ1 1 1και ,C Cβ ,Ε Ε Η Ζ Ζ Η  ορίζουν τα σημεία , 
και ,  στις ευθείες ΑΓ και ΑΒ, αντίστοιχα. Να αποδείξετε ότι τα σημεία  

 και  είναι ομοκυκλικά.                                                                                                
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 Μονάδες 5 

      Πρόβλημα 3 
      Να προσδιορίσετε την τιμή του θετικού ακέραιου  και μη σταθερό πολυώνυμο k ( )P x  με 
πραγματικούς συντελεστές, βαθμού n , έτσι ώστε να ισχύει: 

( ) ( ) ( ) ( )3 1 ,x k P x k x P x− = −  
για κάθε .                                                                                                              Μονάδες 5   x∈
                  
      Πρόβλημα 4 
      Δίνεται η συνάρτηση  με πεδίο ορισμού και σύνολο τιμών, το σύνολο των πραγ-
ματικών αριθμών 

:f →

( )( )f = . Αν για οποιουσδήποτε πραγματικούς αριθμούς ,x y  ισχύει η 
σχέση:  

( )( ) ( )( ) ( ) ( ) ( )f f f x f y f x f f y− = − , 
να αποδείξετε ότι η συνάρτηση f  είναι περιττή.                                                      

 Μονάδες 5 
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